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A gazember kübekházi polgármesternek...

"Kübekháza Polgármesterének!

A tisztelt megszólítás elmarad, mert hiába sokéves  munkakapcsolatunk, a történtek mellett nem tudok elmenni
szótlanul. Ön politikai indíttatásból, a Magyar Kormány iránti gy?löletét?l, és harcostársainak indulatától vezérelve,
az önt megválasztó közösséget veszélyezteti. 

Önnek esküjéhez híven a települését óvnia, az ott él? embereket védelmeznie kell. Önnek nem választási
lehet?sége, hanem kötelessége betartani és betartatni a járványügyi feladatokat. Önnek nem feladata vakcina
elemzéseket végezni, még kevésbé "virologusokra" hivatkozni.

Ön a község  háziorvosa felé tett utasító hangnem?, és  bizonytalanság keltését szító levelével átlépett minden
megengedhet? etikai, emberi  és vezet?i határt. Eddig is számos jel utalt arra, hogy településén manipulatív,
szektáns eszközökkel befolyásolja az alacsonyan kvalifikált hátrányos helyzet? polgárokat, velük szemben
függ?ségi viszonyt épít.

Mindaddig, amíg ez csak esetenként érintette  az egészségügyi ellátást, nem állt jogomban bírálatot
megfogalmazni.Jelenleg azonban, a világjárvány küzdelmei közepette politikai alapon indított propagandát
folytatni , ezzel a járványügyi védekezést hátráltatni nem más, mint aljas összeesküvés a józan ész , a biztonság ,
és a magyar emberek ellen.

Ezt teszi a Magyar Kormány ellenzéke, s ilyen alapon ön is, mert elvesztette józan eszét, és a márkizajokkal
bandázik.

Ezen felül: önnek semmiféle szakmai kompetenciája, joga nincs orvost utasítani, emberi és szakmai helytállásában
befolyásolni, fenyegetni. Kikérem minden becsületesen helytálló kolléga és egészségügyi szakember nevében,
hivatása védelmében.

Mélységes megvetésem kifejezéseképpen jelen levelemmel, azonnali hatállyal felbontom Kübekháza település
önkormányzatával kötött foglalkozás- egészségügyi szerz?désünket mindaddig, amíg ön ott
polgármesterként regnál.

Bízom abban, hogy e hatalommal történ? gusztustalan visszaélése szégyennel tölti el, és átgondolja a továbbiakra
vonatkozó helyes magatartás esetleges el?nyeit.

Megvetéssel:  

Deszk, 2021.március 01.                                                  
dr Balla Beáta f?orvos"

Forrás: Bádog - Bayer Zsolt blogja

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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http://www.magyarmenedek.com/products/16683/100_evvel_Trianon_utan_DVD_-_Drab...
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